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Dnes si můžete 
přečíst

POZVÁNÍ 
NA OHňOSTROJ

Prodej 
vánočních kaprů

Vážení spoluobčané,
znovu po roce přišla krásná doba adventu 

a svátků vánočních. Je to čas otevřených srdcí, 
setkávání se, dávání dárků svým nejbližším. 
Je to milý čas napjatého očekávání dětských 
dušiček a rozzářených očí. Je to čas k zamyš-
lení a  rozjímání. Nasloucháme více jeden 
druhému, děkujme s  pokorou za vše dobré. 
Nenechme se unášet některými špatnými me-
zilidskými vztahy. Tam, kde je třeba pomoci, 
rádi pomozme. Neváhejme rozdávat úsměv. 
Nic to nestojí a mnohdy hodně pomůže. Nej-

krásnější čas adventu je Štědrý večer. Setkání 
rodiny u stromečku, všude kolem nás nezvyk-
lý mír, ticho a klid. 

Vážení a  milí spoluobčané, zastavme se 
a  rozjímejme o  skutečných hodnotách naše-
ho žití.

Buďme k sobě – nejen o Vánocích – všichni 
lepší.

Šťastné a  veselé Vánoce, hodně úspěchů 
a pevné zdraví v r. 2014.

Jan Poduška

Vážení čtenáři, rok 2013 se nezadržitelně blíží ke svému závěru, 
před námi jsou nejkrásnější svátky – svátky vánoční. 

Naše redakce Vám přeje, abyste je prožili v pohodě a ve zdraví 
v kruhu svých nejbližších a šťastně vstoupili do nového roku. 

Příští Blovické noviny vychází v pátek 17. ledna 2014.

MĚSTO BLOVICE ZVE OBČANY na ohňo-
stroj ve středu 1. ledna 2014 v 19.00 hodin na 
blovické náměstí. 

Vedení města Vás srdečně zve – přijďte spo-
lečně přivítat nový rok 2014.

Blovičtí rybáři oznamují, že prodej vá-
nočních kaprů se uskuteční na blovickém 
náměstí 22. a 23. prosince 2013, vždy od 9.00 
do 16.00 hodin.

Ve čtvrtek 5. prosince 
2013 se konalo v  Lidovém 
domě Předvánoční setká-
ní seniorů. K úspěchu akce 
a  příjemné atmosféře při-
spěla kapela Ungrovanka 
a  členky blovického svazu 
žen, které zatančili českou 
besedu. Všem děkujeme. 
Obsluhy na sále se opět 
ujali studenti Střední ško-
ly Oselce. Letos to byli žáci 
1. ročníku kuchařských 
prací Matyáš Pravda, Niko-
la Svobodová, Romana To-
mášová, Kristýna Žigová, 
Lenka Ferková, Andrea Podnůsková, Kristýna 
Háková, Tereza Chodová, Angelika Chvostano-
vá, Martin Michl a Petr Zajac pod vedením uči-
telky Bc. Renaty Navrátilové a žáci 1. ročníku 
cukrářských prací Patrick Geiger, Anna Barto-

šová, Filip Jirka a  Eva Procházková pod vede-
ním učitelky Aleny Kubové. Všem děkujeme.

L. Krňoulová

Předvánoční setkání seniorů

VÁNOČNÍ SLOVO STAROSTY MĚSTA
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Městské kulturní středisko 
informuje…

V  sobotu 7. prosince skončil slav-
nostním plesem kurz tance a  spole-
čenské výchovy 2013.

Komu se v tanečních líbilo a má zá-
jem pokračovat, stačí se přihlásit v kan-
celáři MKS v Lidovém domě do pokračo-
vacího kurzu – SPECIÁLEK. Začínáme 
v neděli 2. února 2014!

Ve středu 12. prosince jsme si na 
zcela zaplněném blovickém náměstí 
společně zazpívali vánoční koledy. 
Podařilo se překonat účast z  roku 
2009, kdy nás zpívalo 686. Letos bylo 
zpívajících 704. Všem děkujeme.

Zveme na:
Taneční vánoční zábavu s hudební 

skupinou EGES – 25. prosince od 20 ho-
din, vstupenky možno zakoupit na místě.

Dále připravujeme:
TANČÍRNA – na přání veřejnosti. 

Taneční večer určený pro páry i  jednot-
livce bude probíhat v Lidovém domě pod 
profesionálním vedením taneční mistro-
vé Dagmar Ruskové a hudební režií Petra 
Ruska každý poslední pátek v měsíci od 
19 do 22 hodin. První Tančírna bude 
31. ledna 2014.

Koncert revivalové skupiny The BE-
ATLES (z Kladna) – 11. března 2014.

Travesti revue TECHTLE MECHT-
LE – 3. února 2014

Maškarní bál pro děti – neděle 
16. února 2014

Pracovnice Městského kulturního 
střediska v  Blovicích přejí všem obča-
nům našeho města klidné a  spokojené 
svátky vánoční a mnoho zdraví a úspě-
chů v novém roce 2014.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2014

Akce zateplení 
Lidového domu ukončena

Česká katolická charita vyhlašuje vždy na 
počátek roku Tříkrálovou sbírku. Posláním Cha-
rity je pomáhat nejpotřebnějším, lidem v nouzi, 
bez ohledu na jejich vyznání, rasu nebo národ-
nost. Motto Tříkrálové sbírky 2014 je „Pomoc 
rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí 
a podpora charitního díla“. 

V Blovicích sbírka proběhne ve dnech 10. až 
13. ledna 2014. Organizační schůzka koledníků 
a všech zúčastněných se uskuteční v pátek 10. 1. 
v 15 hodin ve farním sále naproti kostelu.

Během sbírky bude mít každá skupinka ko-
ledníků vedoucího, který je označen průkazkou 
se svým jménem, podpisem pana biskupa a čís-
lem pokladničky. Na požádání se musí prokázat 
občanským průkazem. Každá pokladnička je 
označena červenobílým znakem Charity. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky z  letošního roku 
byl použit zejména na podporu znevýhodně-
ných osob, dětí ze sociálně slabých rodin, seni-
orů, na podporu blovické pečovatelské služby 
a na pomoc Filipínám po tajfunu Haiyan. Vyúč-
tování bude zveřejněno v Blovických novinách 
po uzavření účetnictví za r. 2013.

Děkujeme všem, kdo činnost Farní charity 
Blovice podporují, zejména základní škole, zá-
kladní škole internátní, gymnáziu, blovickému 
dětskému domovu, Městskému kulturnímu stře-
disku a Městskému úřadu Blovice.

Hodně lásky a radosti o Vánocích a v celém 
novém roce! 

Irena Velhartická
FCH Blovice

PŘEHLED PLESŮ V LIDOVÉM DOMĚ:

10. leden	 Maturitní ples Gymnázia Blovice
17. leden	 Rybářský ples – hudba: DANCE BAND Plzeň 
	 (změna kapely oproti loňskému roku), 
	 předprodej: v prodejně Textil Loudová na náměstí 
	 u paní Martiny Roulové
24. leden	 Hasičský bál – hudba: ASFALT, 
	 předprodej: prodejna Tabák Pondělík
1. únor	 Motoristický ples – hudba: SEKVENCE, 
	 rezervace vstupenek 
	 na tel. č. 602 317 261, 721 002 723
7. února	 Ples sportovců – hudba: KT BAND, 	

	 rezervace vstupenek na tel. č. 733 685 471, 606 580 177
21. únor	 Ples Unie rodičů a přátel školy – hudba: 
	 PLZEŇSKÝ EXPRES V+V 
15. březen	 Řeznický bál – hudba: HORALKA, 
	 předprodej od 1. 2. 2014 v Lidovém domě

22. listopadu 2013 byla dokončena 
a  zkolaudována akce „zateplení sálu 
Lidového domu v Blovicích“, která pro-
bíhala od poloviny srpna a byla spolufi-
nancována prostředky EU z programu 
OPŽP. V rámci této akce byla vyměně-
na všechna okna, dveře, zateplena celá 
budova včetně stropů, provedena nová 
fasáda, okapy, svody, odpady. Navíc do-
šlo k rekonstrukci topidel. Jak můžete 
vidět na fotografii, nyní je Lidový dům 
opravdu reprezentačním kulturním 
stánkem města. Nejdůležitější však 
bude úspora při vytápění, což už nyní 
je znatelné. Za realizaci této stavební 
akce chci velmi poděkovat celému vedení měs-
ta a především starostovi Janu Poduškovi.

L. Krňoulová
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Předvánoční posezení
Na začátku prosince, kdy se 

Vánoce už pomalu blíží, bych se 
s vámi chtěla podělit o nádherný 
zážitek – besídku, kterou si pro 
mě a  pro své rodiče připravili 
žáci 5. B. 

 Letošním tématem byl prů-
řez naší historií. Děti si vybraly 
známou postavu a  přiblížily ji 
divákům, kteří pak hádali, kdo 
jsou. Překvapilo mě, jak se toho-
to nelehkého úkolu všichni zhos-
tili. Navštívil nás například císař 
Rudolf II. s  magistrem Skotou, 
kteří nám v alchymistické dílně 
předvedli kouzlo tajemné samo 
rostoucí pěny, kouzlo barevně se měnící kapa-
liny a balónků, které se umí sami nafukovat. 

Chlapci nám ve dvou vstupech připomenu-
li husitský chorál a boj proti křižákům. Také 
nám ukázali hrdinský boj mistra Jana Husa 
a  jeho následné upálení v  Kostnici. Děvčata 
pro nás připravila scénku z  doby pravěké. 
Také jsme se dozvěděli některé zajímavosti 
ze života sester Kazi, Tety a Libuše. Na besíd-
ce nechyběla ani barokní hudba s  tancem. 

A abychom nezapomněli na vánoční 
čas, zahrála děvčata loutkové divadlo 
s touto tématikou.

Na závěr celá třída zazpívala ko-
ledu za doprovodu svého spolužáka 
Jana Chytrého, který svojí hrou na 
varhany navodil okouzlující sváteční 
atmosféru. Nechybělo ani překvapení 
večera. Děti společně přednesly po-
děkování za to, co pro ně dělám a to 

byl ten nejkrásnější dárek, který jsem mohla 
dostat.

Jsem ráda, že i  v  dnešní době vyrůstají 
mladí lidé, kteří nemyslí jen na sebe a doká-
ží ocenit práci ostatních. Prosím, zastavte se 
na chvilku a rozhlédněte se okolo. Věřím, že 
i vy najdete někoho, komu můžete poděkovat 
nebo jej pochválit a ocenit ho. 

Touto cestou bych ráda poděkovala svým 
žákům z 5. B.

Mgr. Marcela Jírová

PODĚKOVÁNÍ
Vážení čtenáři blovických novin, vážení 

občané města Blovice. Chtěla bych poděkovat 
všem žákům základní školy a jejich rodičům za 
práci v právě končícím roce 2013. Zároveň také 
děkuji zaměstnancům školy za vynaložené 
úsilí při plnění pracovních povinností v tomto 
roce.

Velký dík patří členům zastupitelstva města 
v čele s panem starostou za podporu a vstříc-
nost, kterou základní škole projevují.

Děkuji také představitelům blovických fi-
rem, pracovníkům městského úřadu i zástup-
cům blovických spolků za přízeň, kterou nám 
po celý rok 2013 věnovali.

Dovolte mi, abych vám všem popřála krás-
né vánoční svátky, prožité v klidu, št ěstí, zdraví 
a pohodě mezi svými blízkými.

Nacházíme se v  předvánočním čase, čase, 
kdy se lidé zastavují, a to je velice potřebné. 

Život je sbírka zkušeností, kterých si máme 
vážit. 

Neschovávejme nic na později. Když to stojí 
za to – udělejme to hned.

Odpusťme, zavolejme přátele, omluvme se, 
urovnejme nedorozumění, jděme na koncert či 
film, který chceme vidět, řekněme blízkým, že 
je máme rádi…

Vypusťme slova jako – možná, jednou, ně-
kdy, až bude čas či vhodná příležitost…

Zítra je slovo, které každý z nás bere na leh-
kou váhu a život je příliš krátký na to, abychom 
místo teď, říkali až potom.

Šťastný a úspěšný rok 2014!
R. Kohoutová, ředitelka školy

24. prosinec 	 (úterý)	 Vigilie Narození Páně
22.00	 Půlnoční mše svatá
25. prosinec 	 (středa)	 Slavnost Narození Páně
10.00	 Mše svatá
26. prosinec 	 (čtvrtek)	 Svátek sv. Štěpána
	 8.15	 Mše svatá
16.00	 Zpívání u Jesliček
27. prosinec 	 (pátek)	 Svátek sv. Jana apoštola a Evangelisty
17.00	 Poutní mše svatá
28. prosinec 	 (sobota)	 Svátek sv. Mláďátek mučedníků
10.00	 Mše svatá 
		  s požehnáním pro děti
29. prosinec 	 (neděle)	 Svátek Svaté Rodiny
	 8.15	 Mše svatá
17.00	 Vánoční koncert
31. prosinec 	 (úterý)	 Zakončení občanského roku
17.00	 Mše svatá
1. leden 2014 	 (středa)	 Slavnost Matky Boží Panny Marie
10.00	 Mše svatá
5. leden 	 (neděle)
8.15	 Mše svatá
6. leden 	 (pondělí)	 Slavnost Zjevení Páně
17.00	 Mše svatá

VÁNOČNÍ KONCERT
Se bude konat v neděli 29. prosince 2013 v 17 hodin v kostele sv. Jana Evangelisty 

v Blovicích.
Vánoční písně, koledy a pastorely uslyšíte v podání Gabriely Pechmannové (soprán), 

P. Piotra Marka (tenor) a Jitky Chaloupkové (varhany). Na tento koncert vás srdečně zve 
Římskokatolická farnost Blovice. Výnos z dobrovolného vstupného bude použit na opravu 
kostela.

Vánoční bohoslužby 
v kostele sv. Jana Evangelisty 

v Blovicích
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Pozvání
na rybářský ples

oznámení

Blovičtí rybáři Vás velmi srdečně zvou na 
svůj tradiční RYBÁŘSKÝ PLES, který se bude ko-
nat v pátek 17. ledna 2014 od 20 hodin v Lido-
vém domě. K tanci i poslechu bude hrát poprvé 
kapela DANCE BAND z Plzně. Vstupenky můžete 
zakoupit u paní Martiny Roulové v prodejně tex-
tilu na náměstí.

Při příležitosti rybářského plesu se ve stejný 
den, tedy v  pátek 17. ledna, uskuteční tradiční 
dopolední prodej rybích řízků, salátu a držť-
kové polévky v podsálí v Lidovém domě v době 
od 9 do 13 hodin. Přijďte ochutnat výbornou ku-
chyni blovických rybářů!

Pro příští rok 2014 zůstává v platnosti výše 
poplatku 750 Kč/osoba/rok. Za objekty sloužící 
k individuální rekreaci 750 Kč/nemovitost/rok. 
Poplatek je nutné uhradit do 28. 2. 2014 v poda-
telně radnice. Do tohoto data je platná známka 
za rok 2013 i systém svozu odpadu.

Bez sankce můžete zaplatit poplatek během 
března 2014. Musíte však počítat s  tím, že do 
zaplacení poplatku nebude v březnu vyvážena 
popelnice. Pro uložení odpadu do Sběrného dvo-
ra v Blovicích je nutné obsluze předložit doklad 
o zaplacení místního poplatku za odpady.

Jana Alexyová, místostarostka

Vážení spoluobčané,
dovolte, abychom Vás pozvali na  
Zpívanou. Na rozloučení se starým rokem. 
Je dobré se ohlédnout a přípitkem rozloučit 
s tak náročným rokem, jako je ten letošní. 
Kdo má chuť si s námi připít nebo jen tak 
poslouchat písničky, zvu Vás na Čabardu 
20. prosince od 14. hodin.

Klub vojenských důchodů Blovice

Dne 7. 12. 2013 již po 6. proběhlo mis-
trovství České republiky v  deskových hrách. 
Mistrovství ČR se uskutečnilo jako každý rok 
v Praze v Domě dětí a mládeže Praha 2.

Za Plzeňský kraj si postup vybojovali 
a  byli nominováni Radek Cibulka, Eva Han-
zlíčková, Zuzana Hanzlíková (plzeňští hráči) 
a  Hana Herboltová, Václav Herolt. V  katego-
rii 2005–2013 se na 2. místě umístil Václav 

Herbolt z Blovic a odvezl si stříbrnou medaili 
a krásnou odměnu v podobě deskové hry. 

Také Hana Herboltová si ve své kategorii 
počínala velice zdatně a obsadila celkově de-
vaté místo. Vedení domu dětí a vedení základ-
ní školy blahopřejí k  úspěchů našim svěřen-
cům a  děkují za vzornou reprezentaci nejen 
obou zařízení, ale i města Blovic.

Blovice mají vícemistra ČR  
v deskových hrách

Vánoční turnaj v judu

Vašík Herolt v první řadě, druhý zleva

V sobotu 14. prosince proběhl již 20. roč-
ník regionální soutěže v  judu pro všechny 
kategorie žáků a  kategorii mužů. Turnaj se 
uskutečnil v  tělocvičně základní školy, kde 
nám bylo vytvořeno vynikající zázemí.

Turnaje se letos zúčastnilo rekordních 
135 závodníků, skoro 200 diváků a příznivců 
juda. Za bezproblémovou organizaci a průběh 
celého turnaje patří velké poděkování panu 
Vlčnovskému a všem rodičům blovických ju-
distů. Nejen, že zajišťovali organizaci celého 
turnaje, ale připravili i bufet s občerstvením, 
kde byl veliký výběr dobrot, které napekli 
a uvařili maminky našich závodníků.

A jak si vedli naši borci? První místo vybo-
joval Ondřej Šlajs ve váze do 28 kg. Ve váze do 

34,5 kg se na 2. místě umístil Pavel Kozák, ve 
váze + 42 kg získal také druhé místo Maxim 
Galin, ve váze +60 kg opět druhé místo Alexej 
Galin a ve váze do 23 kg druhý skončil Stáňa 
Hrobařík. V  kategorii mužů šel příkladem 
svým svěřencům Jarda Kopal, který v  kon-
kurenci šesti závodníků zvítězil za velkého 
povzbuzování blovických diváků.

Celý turnaj byl výborně připraven, závod-
níci i diváci byli velmi spokojeni a velké podě-
kování patří všem organizátorům, rodičům 
a vedení základní školy za propůjčení prostor 
ke konání turnaje.

Za vedení DDM B. Šroubková

SILVESTROVSKÝ BĚH 2013
Ždírec 31. 12. v 10.00 hodin

TJ Úslavan Ždírec zve všechny sportovní přátele dne 31. 12. 2013 do Ždírce na tradiční, 
již 23. ročník Silvestrovského běhu. Start je od 10.00 hod. před Ždíreckou hospodou. 

Prezentace začne v 8.30 hod. Zaregistrovat se můžete již teď 
na našich webových stránkách www.uslavanzdirec.estranky.cz. 

Pro startující bude opět připraveno malé občerstvení, čaj a samozřejmě hodnotné ceny. 
Na všechny velké i malé sportovce se těší tým pořadatelů, kteří opět udělají vše, 

co bude v jejich silách, ke zdárnému průběhu závodu.

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ

Vážení čtenáři Blovických novin, vážení 
spoluobčané!
Ráda bych Vám popřála, a to nejen v nad-
cházející vánoční svátky, samé hezké dny. 
Přeji Vám dostatek času na lidi, se kterými 
chcete pobýt, čas urovnat si myšlenky, čas 
na zasloužený oddych a  nicnedělání, čas 
zastavit si čas a dokonale si ho také užít. 
Přeji Vám, abyste v  roce 2014 měli nejen 
skvělé zdraví, ale i sílu a také odvahu trpě-
livě měnit věci, které měnit chcete a mohli 
vždy tvořit podle svých představ. Aby to 
vyšlo, přeji ještě hodně št ěstí.

Ivana Hrubá, ZO KSČM Blovice

Poplatek za odpady v roce 2014
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Z jednání rady města dne 25. 11. 2013

RM schvaluje
•	 vyhlášení konkursního řízení na obsazení 

vedoucího místa ředitele Základní umělecké školy 
Blovice, okres Plzeň-jih, se sídlem Husova 222, 336 01 
Blovice. Náležitosti vyhlášení konkursu podle § 3 vy-
hlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního 
řízení a konkursních komisích, jsou stanoveny v pří-
loze, která je nedílnou součástí návrhu usnesení

•	 pověření starosty k  požádání ředitele Kraj-
ského úřadu Plzeňského kraje o  navržení člena 
konkursní komise, k požádání České školní inspekce 
o navržení člena konkursní komise, k požádání ředi-
tele jiné Základní umělecké školy o souhlas se jmeno-
váním za člena konkursní komise a k vyzvání paní 
Evy Tupé, která je Radou města Blovice pověřena ve-
dením Základní umělecké školy, aby provedla volbu 
zástupce pedagogických pracovníků do konkursní 
komise s tím, že jméno a příjmení takto vybraného 
zástupce pedagogických pracovníků pak doloží zápi-
sem o volbě

•	 neumožnění splátkového kalendáře paní I. B. 
na uhrazení dlužného nájemného za byt č. 3 v budo-
vě Hradiště 2, Blovice

•	 nepřistoupení k nabídce spolupráce s umisťo-
váním kontejnerů na sběr šatstva spol. REVENGE a.s., 
Za Mototechnou 1114/4, Praha 5, a  to do doby uve-
dení do provozu nového sběrného dvora a následné 
vyhodnocení potřebnosti

•	 nepřistoupení k nabídce na prezentaci v regi-
onálních médiích spol. Prime Time Production s.r.o., 
Zahradní 2, 326 00 Plzeň, resp. p. K. B., dle předlože-
ného návrhu

•	 nevyhovění žádosti Občanského sdružení Ba-
bybox pro odložené děti – STATIM, Hájek 88, 104 00 
Praha 10 o  poskytnutí finančního daru na zřízení 
nového babyboxu

•	udělení výjimky z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
akci – taneční zábava, kterou pořádá p. M. T. a J. Š. 
spolu s  MKS Blovice v  Lidovém domě Blovice, dne 
25. 12. 2013 od 20.00 hod. do 1.00 hod. 26. 12. 2013

•	 s účinností od 1. 12. 2013 do 31. 1. 2014, v sou-
ladu s ustanovením § 102 odst. 2, písm. j), zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích v platném znění, navýšení cel-
kového počtu zaměstnanců městského úřadu o jed-
no pracovní místo na dobu určitou, a to na Odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví

•	 pověření Ing.  Hodka a  p.  Wilda k  jednání se 
spol. ARENIS s.r.o., Tyršova 158, 335 61 Spálené Poříčí 
ve věci vybudování optické sítě v Blovicích

•	 Plán inventur na rok 2013, dle předloženého 
návrhu

•	 Vnitřní směrnici ke schvalování účetních závě-
rek zřízených příspěvkových organizací, dle předlo-
ženého návrhu

•	 objednání novoročního ohňostroje u  pana 
Bystřického v částce do 35 tis. Kč

•	 záměr pronájmu pozemků na období od 
1. 1. 2014 do 31. 12. 2018 KN parc. č. 199/14 o vým. 
4816 m², 233/1 o vým. 393 m², 202/2 o vým. 1384 m², 
202/1 o vým. 621 m², 199/37 o vým. 19, 202/3 o vým. 
15730 m², vše dle zákresu, k.ú. Hradišťská Lhotka, 
dále pozemků KN parc. č. 202/3 o  vým. 11465 m², 
202/6 o vým. 5720 m², 202/5 o vým. 358 m², 202/4 
o  vým. 40 m², 233/4 o  vým. 38 m², 233/3 o  vým. 

167 m², vše dle zákresu, k.ú. Hradišťská Lhotka, a dále 
KN parc. č. 127/1 o vým. 53 092 m², 88/26 o vým. 2600 
m² a 127/16 o vým. 516 m², vše dle zákresu, k.ú. Štítov 
u Blovic. Nájemné je stanoveno ve výši 600 Kč/ha/rok

•	 znění a uzavření Smlouvy o zřízení VB k po-
zemku KN parc. č. 1512, LV 2379, k.ú. a obec Blovice, 
mezi městem Blovice jako oprávněným a spol. České 
dráhy, a.s., IČ 70994226, jako povinným

•	 znění a  uzavření Smlouvy o  budoucí smlou-
vě o zřízení VB na pozemek KN parc. č. 4/8, LV 50, 
k.ú. Komorno, mezi vlastníkem pozemku Povodím 
Vltavy, s.p. IČ 70889953 jako budoucím povinným, 
městem Blovice jako investorem a spol. RWE GasNet, 
s.r.o. IČ 27295567 v zast. RWE Distribuční služby, s.r.o. 
IČ 27935311 jako budoucím oprávněným, a to za fi-
nanční náhradu ve výši 10.000 Kč + DPH

•	 neumístit nový sloup pro telefonní kabeláž spol. 
Telefónica a.s. v pozemku města KN parc. č. 291/38, 
k.ú. Blovice, v  ul. Pod Rybníčkem, dle předloženého 
umístění a doporučit spol. Telefónica vstoupit do jed-
nání s vlastníkem nemovitosti KN st. p. č. 255/3 o mož-
nosti umístění nástřešníku na jeho nemovitosti

•	 neprodat pozemek KN parc. č. 470/3, k.ú. Ští-
tov, žadatelce pí I. N., bytem Štítov z důvodu zachová-
ní celistvosti štítovského sportovního areálu

•	 zadání projektové dokumentace na zateplení 
DPS Blovice projektantovi Ing. Václavu Sládkovi

•	 přidělení volného bytu č. 1 v  budově Hradiš-
tě 2, Blovice paní N. Z., trvale Blovice

•	 přidělení volného bytu v DPS Blovice žadate-
lům A. a A. K., trvale bytem Plzeň

RM bere na vědomí
•	 výsledek následné kontroly v  příspěvkové 

organizaci města Blovice Základní umělecké školy 
Blovice provedené Českou školní inspekcí, Plzeňský 
inspektorát, Koperníkova 26, 301 00 Plzeň

•	 rekapitulaci opravy rozvodů vody v MŠ Blovi-
ce, vč. předložené kalkulace

•	 Výroční zprávu o činnosti Gymnázia Blovice, 
Družstevní 650 za školní rok 2012/2013

•	 změnu číslování pozemku z KN parc. č. 903/2 
(viz RM 09/13/281) na KN parc. č. 903/14, k.ú. Vlči-
ce, dotčeného věcným břemenem vedení a  uložení 
kanalizace Čistá Berounka, z důvodu uložení GP na 
KPÚ k.ú. Vlčice do KN

RM ukládá
•	 navýšit rozpočet o 42 tis. Kč z důvodu zjištění 

příčin poškození bazénu v  ZŠ Blovice, na základě 
předložené nabídky spol. PYRAMIDA s.r.o., Doma-
žlická 167, 31 800 Plzeň

•	 odpovědět na žádost paní I. B. a  seznámit ji 
s rozhodnutím rady v tom smyslu, že jí splátkový ka-
lendář nebude umožněn

•	 odpovědět žádost o spolupráci s umisťováním 
kontejnerů na sběr šatstva spol. REVENGE a.s., Za 
Mototechnou 1114/4, Praha 5 a seznámit se stanovis-
kem rady

•	 vyrozumět p. K. B., a  seznámit jej se zamíta-
vým stanoviskem rady

•	 vyrozumět Občanské sdružení Babybox – 
STATIM, Hájek 88, 104 00 Praha 10 a seznámit jej se 
stanoviskem rady

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemků na ob-
dobí od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2018 KN parc. č. 199/14 
o vým. 4 816 m², 233/1 o vým. 393 m², 202/2 o vým. 
1  384 m², 202/1 o  vým. 621 m², 199/37 o  vým. 19, 
202/3 o vým. 15 730 m², vše dle zákresu, k.ú. Hradišť-
ská Lhotka, dále pozemků KN parc. č. 202/3 o vým. 
11 465 m², 202/6 o  vým. 5  720 m², 202/5 o  vým. 
358 m², 202/4 o  vým. 40 m², 233/4 o  vým. 38 m², 
233/3 o vým. 167 m², vše dle zákresu, k.ú. Hradišťská 
Lhotka, a dále KN parc. č. 127/1 o vým. 53 092 m², 
88/26 o vým. 2600 m² a 127/16 o vým. 516 m², vše dle 
zákresu, k.ú. Štítov u Blovic. Nájemné je stanoveno ve 
výši 600 Kč/ha/rok

RM odkládá
•	 na lednové jednání rady žádost p. J. E., bytem 

Blovice o  koupi městského pozemku KN parc. č. 
479/1, k.ú. Blovice

•	 na lednové jednání rady žádost p. P. H., trvale 
bytem Blovice na koupi části pozemku KN st. parc. č. 
29/3, LV 10001, k.ú. a obec Blovice, a parc. č. 153/2, 
k.ú. a obec Blovice

RM předloží ZM
•	 záměr realizace a  podání projektové žádosti 

„Modernizace sportovně rekreačního areálu v Blovi-
cích“ do Regionálního operačního programu NUTS 
II Jihozápad, prioritní osa 3 – rozvoj cestovního ru-
chu, oblast podpory 3.1 – Rozvoj infrastruktury ces-
tovního ruchu, za předpokladu celkových nákladů 
projektu max. do výše 3,5 mil. Kč včetně DPH

•	 předfinancování projektu „Modernizace 
sportovně rekreačního areálu v  Blovicích“ ve výši 
100% celkových způsobilých nákladů a spolufinan-
cování ve výši 15% z  celkových nákladů projektu, 
za předpokladu finančního krytí z rozpočtu města 
Blovice

•	 záměr realizace a  podání projektové žádosti 
„Zkvalitnění výuky přírodovědných a  technických 
předmětů na ZŠ Blovice“ do Regionálního operač-
ního programu NUTS II Jihozápad, prioritní osa 2, 
oblast podpory 2.4 – Rozvoj infrastruktury základní-
ho, středního a vyššího odborného školství, za před-
pokladu celkových nákladů projektu max. do výše 
2,5 mil. Kč včetně DPH

•	 předfinancování projektu „Zkvalitnění výuky 
přírodovědných a technických předmětů na ZŠ Blo-
vice“ ve výši 100% celkových nákladů a spolufinan-
cování ve výši 15% z celkových způsobilých nákladů 
projektu, za předpokladu finančního krytí z rozpoč-
tu města Blovice

•	Vnitřní směrnici o schvalování účetní závěrky 
města Blovice, dle předloženého návrhu

•	ke schválení znění a uzavření Smlouvy o bu-
doucí smlouvě směnné, kdy smění spol. RPT Systems, 
s.r.o. IČ 28923413 část pozemku KN 278/54 a  KN 
282/29 o celkové výměře 159 m2 (plocha nyní speci-
fikována v GP č. 371-187/2013 jako díl „c“ a díl „b“) 
za část pozemku města Blovice KN parc. č. 282/26 
o výměře 159 m2, vše k.ú. Hradiště u Blovic. Na obě 
směňované plochy bude vyhotoven geometrický 
plán a  směňované plochy budou označeny novým 
parcelním číslem
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vlivy prostředí – voda

Vážení čtenáři, 
po delší přestávce způsobené mým poby-

tem v  deštivé Indonésii, kde jsem načerpal 
řadu nových informací, se kterými se s Vámi 
v  dalších dílech podělím, se můžeme vrátit 
k  našemu seriálu. Navážeme jako vždy ply-
nule na poslední díl a v něm jsme se zmínili 
o tom, že zásadní vliv na rostliny i živočichy 
má voda.

Všichni ví, že voda má pro život nesmírný 
význam; když se ale zeptáte proč, odpovědi se 
pak liší. Vzpomínáte? V  předposledním dílu 
jsme zmiňovali fotosyntézu. Řekli jsme, že 
rostlina při fotosyntéze vyrábí organické lát-
ky – glukózu – ze vzdušného oxidu uhličité-
ho (CO2). Když se však podíváme na chemic-
ký vzorek glukózy (C6H12O6), je zřejmé, že je 
v ní navíc vodík (H), který v oxidu uhličitém 
není; tento vodík ve vyrobené glukóze pochá-
zí právě z vody. Tedy první správná odpověď 
na otázku „Proč má voda nesmírný význam 
pro život?“ zní: „Protože poskytuje vodík pro 
tvorbu glukózy, a  tedy všech organických 
látek na Zemi“.

Ale co se stane s  kyslíkem, který z  vody 
zbyde po odebrání vodíku? Nu ano, máte 
pravdu, uniká do ovzduší, kde je trvale příto-
men a umožňuje nám dýchání. Druhá správ-
ná odpověď je tedy: „Voda poskytuje kyslík, 
který umožnuje dýchání“.

Voda je ale také rozpouštědlo látek. Tyto 
látky jsou pak vodou transportovány všu-
de po těle rostliny nebo živočicha (protože 
voda je dominantní složkou všech tělních 
tekutin, tedy i  krve). Jak se ale transportují 
látky v  těle rostliny? Jednoduše. Představte 
si porézní materiál, například mycí houbu, 
která je na jedné straně ponořená do misky 
s  vodou a  na straně druhé vysoušená prou-
dem horkého vzduchu. Houba nasává z mis-
ky vodu a ta se nahoře odpařuje. Přesně tak 

transportují látky vzrostlé rostliny; z listů na-
hoře se odpařuje voda, která je díky cévním 
svazkům nasávána kořeny z  půdy. Tomuto 
jevu se říká transpirační proud. Velké stromy 
mohou takto denně odpařit z půdy až něko-
lik stovek litrů vody! Třetí správná odpověď 
tedy zní: „Voda zabezpečuje transport látek 
po těle organismů“.

Voda ovšem umožňuje řadě živočichů 
i  rostlin termoregulaci, tj. regulaci teploty 
vlastního těla. 

O  tomto jevu se může každý přesvědčit 
v  parném létě nebo při zvýšené námaze: 
tělo se přehřívá a  ve snaze snížit svou tep-
lotu vylučuje pot. Pot mimo jiné obsahuje 
vodu, která se do potních žláz dostává přes 
mimobuněčnou tekutinu, tzv. tkáňový mok, 
z  krve, která proudí ve vlásečnicích v  kůži. 
A v tento moment nastupuje fyzika: odpařo-
váním tekutiny z jakéhokoliv povrchu dochá-
zí k jeho ochlazování. Voda plní samozřejmě 
další specifické role, ale pokud je shrneme do 
jediného slova, můžeme napsat, že se voda 
snaží o udržování stálosti vnitřního prostře-
dí, tzv. homeostázu.

Jak se voda dostává do organismů? U rost-
lin je situace jasná, vodu přijímají buď ko-
řeny (a omezeně listy a stonky) nebo celým 
povrchem těla (řasy a vodní rostliny). Živoči-
chové vodu přijímají buď tzv. penetrací (to je 
situace, které je typická pro vodní živočichy, 
kdy voda podle určitých pravidel, zvaných 

osmotické jevy, proudí do těla organismů 
nebo opačným směrem) nebo digestivně, 
tj. pitím a  v  potravě (např. hlávkový salát 
obsahuje více než 90 % vody). Voda také vzni-
ká při výrobě energie v buňce z cukrů, tuků 
i bílkovin. 

Voda se z organismů také ztrácí. U rostlin 
je to především již popsanou transpirací (vy-
pařováním) a  také za chladných a  vlhkých 
dnů gutací, kdy je voda vylučována ne jako 
plyn, ale jako kapalina (viz obrázek). Živo-
čichové vylučují vodu při dýchání, ztrácejí 
ji při pocení, močí a s výkaly (které obsahují 
většinou přes 50 % vody). 

A  protože ekologie chápe vše komplex-
ně, musíme říci, že příjem vody organismy 
je zásadně závislý na tom, zda a jak se voda 
v daném prostředí (v ekosystému) vyskytuje. 
Voda se dostává do prostředí srážkami, ať 
již dešťovými a  sněhovými anebo nezane-
dbatelnou mlhou a rosou. Záleží na množství 
srážek, na jejich rozložení v čase, na průměr-
né a  maximální teplotě. Pak také záleží na 
tom, jaký je v daném prostředí vegetační kryt 
(kolik srážek zachytí listy, než dopadnou na 
zem, kolik se toho odpaří přímo ze zemského 
povrchu nebo kolik toho stromy odpaří při 
transpiraci), jakou má strukturu půda (jestli 
se voda rychle vsákne a dostane se do spod-
ních vod), jestli je půda zarostlá bylinami 
nebo mechy (ty umí zadržet vodu v prostředí, 
kukuřičné pole už bohužel ne). Všechny tyto 
faktory určují tzv. vodní bilanci stanoviště. 
A  mimo jiné, na těchto „vodních“ faktorech 
také závisí, zda je na daném území poušť, sa-
vana, step, tropický les nebo tajga.

Ať se snažím, jak se snažím, vodu dneska 
nedokončíme. Musel bych totiž vynechat vel-
mi zajímavé životní strategie, které uplatňují 
živočichové žijící v oblastech, kde je vody jen 
minimálně. A to by byla škoda. Nechme tedy 
tuto kapitolu nedokončenou; popřeji Vám 
krásné Vánoční svátky a  po novém roce na 
shledanou u dalšího dílu tohoto seriálu.

Autor: Pavel Vlach

         Minuta ekologie  

Vážení tená i Blovických novin, 
na sklonku lo ského ervna prob hla v BN pom rn  vzrušená debata o ku ce a dalších 
„ekologických“ tématech mezi mnou, adou koleg  zabývajících se ochranou životního prost edí a 
panem starostou. S odstupem dvou m síc  musím konstatovat, že ada v cí z mé (naší) strany 
nemusela být napsána, resp. m la být prezentovaná jinou formou. Omlouvám se a snažím se tímto o 
nápravu.  
Po domluv  s redakcí BN bude v letošním roce v BN vycházet seriál s názvem „Minuta ekologie“. 
Tento seriál se Vám, milí tená i, bude snažit p iblížit pravý význam slova „ekologie“, které je bohužel 
ím dál víc noviná i a ve ejností posunuto do významu „bláznivá ochrana životního prost edí“, a tím 

devalvováno. 
V tomto seriálu se dozvíte, co všechno vlastn  tato v da, jejíž historie sahá do roku 1866, když slovo 
„ekologie“ poprvé použil slavný biolog Ernst Haeckel, zkoumá. Brzy zjistíte, že ekologie (jak já íkám, 
nejmilejší dcera biologie) se dívá na rostliny a živo ichy (biotu) podobnou optikou jako lov k. 
Ochrana životního prost edí je jen jedna ást tohoto rozmanitého oboru, ve skute nosti je ekologie 
základem praktických obor , jako je zem d lství, lesnictví nebo rybá ství. 
Ale máme jen minutku, takže n co o historii a o tom, co vlastn  ta ekologie zkoumá, se dozvíme až 
v p íštím díle. 

Autor: RNDr. Pavel Vlach, Ph.D., vyu uje na CBG PF Z U p edm t Speciální ekologie, podnikatel 
v oboru ekologie vodních ekosystém  

Hotel Panský dům Blovice 
Vás srdečně zve na

,,SILVESTROVSKOU 
ZÁBAVU V RESTAURACI“ 

Hudba Mireka Hejreta 
pop-rock-country
Zahájení od 18.00

večeře 19.00–20.00
hudba 19.00–2.00
Prodej místenek 

přímo v restauraci, 
tel.: 602 254 664

Cena 300 Kč zahrnuje:
místenku, večeři 

– kuřecí nebo vepřový steak  
s hranolky a novoroční přípitek. 

Počet míst limitován. 

Gutace listů jahodníku v chladném ránu 
Zdroj: Wikimedia Commons, autor Noah Elhardt, 
public domain
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Vážení čtenáři, také jste se někdy na Štědrý 
večer zadívali na oblohu, zasnili se a uvědomili 
si, že tuto posvátnou chvíli prožívali stejně (tedy 
duchovně) celé generace před námi? Pojďme se 
spolu přenést, chcete-li, do vánoční doby v Blovi-
cích roku 1871. 

Přišel Advent a  s  ním sněhy a  mrazy. Sníh 
chrupal pod nohama, někdy prášenice šlehala 
do oken, na něž mráz kouzlil květy nevídané 
krásy. Rolničky na koňských postrojích zvonily, 
když ulicí od hradišťského zámku se vezl na mši 
svatou do blovického kostela pan hrabě Hanuš 
Kolowrat Krakovský, svobodný pán z  Újezda, 
pán na Hradišti u Blovic, Vlčtejně, Žďáru a Ždír-
ci, Domyslicích, Březnici, Merklíně, Pteníně 
a  Rychnově. Lidé rádi viděli pohledného šedo-
vlasého pána, s černou páskou přes pravé oko, 
vždyť každý věděl, že je to horlivý vlastenec, 
lidumil. Vybíhali na ulici bez ohledu na mráz, 
toužili dobrosrdečného pána zhlédnout, po-
zdravit a  dočkat se přátelského pokynutí ruky 
a milého úsměvu. Vzpomínali, že když předloni 
hořel chlév a  stodola pana Budilovského, pan 
hrabě pomáhal při zachraňování dobytka, ač 
byl skoro již pětasedmdesátiletý. U  kostela už 
stál zástup nuzných, již zvyklých na to, že je pan 
hrabě vždy štědře podaruje.

Na Štědrý den o  půlnoční mši svaté zní 
v chrámu krásné vánoční písně, oslavující pří-
chod božského děťátka. Zvonečky zvoní, vůně 
kadidla se nese chrámovou lodí, vysoko až 
k hraběcímu kolowratskému znaku. Pan hrabě 
Hanuš sedí ve své lavici, označené maltézským 
křížem, pod kruchtičkou vpravo od oltáře. Oltář 
je ozářený množstvím svíček.

Obě kruchtičky nad oltářem jsou zaplněny 
blovickou omladinou z úřednických rodin, dět-
mi z hospodářství, synky řemeslnickými i mla-
dými učiteli.

Pan řídící Kašpar Kursa, ani ne třicetiletý, 
prostřední silnější postavy, tmavovlasý s  pl-
novousem, obstarává chrámovou hudbu se 
svými vybranými zpěváky. Varhany pod jeho 
dovednýma rukama zní velkolepě a zpěváci se 
dnes zvláště snaží. Však pan děkan Kratochvíle, 
sloužící mši svatou, jen září. Páni kaplani blovič-
tí Kamarýt a Kypet i hradišťský pan páter Žilík 
dnes panu děkanovi při slavné půlnoční mši 
přisluhují.

V  předních chrámových lavicích sedí blo-
vická honorace: pan doktor Novák, lékař ve 
středních letech s  paní, mladý lékař doktor 
Pučálka, rovněž s paní, lékárníkovi Potůčkovi, 
ona jako vždy nastrojená, zimní šaty samá ko-
žešina, teplé botičky na vysokých špalíčkách 
a na načesané hlavě sametový kokrhýlek. Vedle 
nich jsou sládkovi Bezděkovi, paní samý úsměv 
na pěkném obličeji, každý zná její vstřícnost 
a  ochotu pomoci. Paní notářová Ebenstreitová 
v  krátkém kožíšku s  čapkou sedí napřímeně 
s panem notářem Hugem Ebenstreitem, jemuž 
patří dva domy v sousedství pivovaru. Za nimi 
pak jeho kancelista pan Roleček s paní (předko-
vé paní Raušarové) a hradišťský ředitel panství 

pan Vošalík s  chotí. Dále důchodňovi Iserlovi, 
zámecký pan zahradník Coebe se svou hezkou 
manželkou. V dalších lavicích je usazena snad 
celá Mlýnská ulice: pan Velhartický, zvaný „dok-
tůrek“ (předek p.  Vladislava a  Karla Ruperta), 
který je znám, že tahá pelikánem zuby a  tím 
přebírá kšeftíček židovskému učiteli Adlerovi, 
jenž zuby také dovedně trhá. Vedle „doktůrka“ 
sedí pan Fiala se zvlášť štíhlou paní v pěkných 
teplých šatech barchetem podšitých, na sobě ješ-
tě má veliký vlněný salup temné barvy. Každý 
o ní ví, jak se ráda pěkně obléká, je pořádkumi-
lovná a k tomu vede i svoje tři děti. Vedle man-
želů Fialových jsou Švorcovi a Háčkovi, rovněž 
z Mlýnské ulice, Bártovi a druzí Háčkovi. Vidíme 
zde i mladé manžele Lajpoldovi, on krejčí, jeho 
paní švadlena, právě v požehnaném stavu. Drží 
se za ruce láskyplně v očekávání, že záhy po No-
vém roce se jim narodí první děťátko (pozdější 
Karla Nejdlová, zámecká paní zahradníková). 
Droboučký pan Hejtmánek, dosud mladý lokaj 
pana hraběte Kolowrata, sedí za panem ředite-
lem Vošalíkem s klíčnicí Annou ze zámku, vedle 
pak je pan podučitel Karel Lukeš a další blovičtí 
občané.

Karlíkovi ze mlýna jsou také přítomni i ro-
dina hospodáře Šafaříka (předkové akad. ma-
líře Šafary). Dále pan Suk, hradišťský sládek, 
mohutný pán, se svojí paní Rézinkou, dcerou 
bohatého mlynáře Maškovského. O  ní kdekdo 
ví, že byla velkou láskou ušlechtilého, vysoce 
nadaného blovického učitele a básníka, nešťast-
ného a v bídě žijícího Mikuláše Vojtěcha Vejskra-
ba, jehož básnické jméno bylo Bělohrobský. On 
zemřel před více než dvěma roky ve svých třiceti 
letech na tuberkulózu, kruté to věno většiny teh-
dy chudých, a nejen těch. Rézinka se provdala 
vloni v květnu za zmíněného pana sládka Suka, 
v nešťastném měsíci pro svatby. Co jí asi přinese 
tato pověra?

Mše svatá probíhá v  bohulibém usebrání. 
Všem pak duše zaplesá při závěrečné písni „Na-
rodil se Kristus Pán, veselme se...“ Po požehnání 
knězem, navštívení jesliček a vzájemném mno-
hočetném popřávání krásných a požehnaných 
svátků se pozvolna mrazivou nocí všichni roz-
cházejí do tepla svých domovů. 

Nenašli jste, vážení čtenáři, zde i  svoje před-
ky?

Vánoční půlnoční mši sv. před sto čtyřiceti 
dvěma lety jsme mohli navštívit zásluhou paní 
učitelky Marie Hraničkové (nar. 1902), která na-
slouchala tehdejším pamětníkům a vzpomínky 
zapsala. Zmíněné Vánoce ji zvláště zajímaly pro-
to, že hned po nich, v lednu 1872, se narodila její 
matka Karolina Nejdlová (pozdější paní zahrad-
níková), roz Lajpoldová. Byly to rovněž posled-
ní Vánoce hraběte Hanuše Kolowrata. Zemřel 
v červnu následujícího roku.

Výbor ze vzpomínek z doby o generaci poz-
dější byl letos knižně vydán pod názvem „Dět-
ství v zámeckém parku“. To už vzpomíná paní 
Marie Hraničková (v r. 1942), dcera zámeckého 
zahradníka Nejdla, na své dětství na začátku 

dvacátého století, na dobu, kdy již zámek vlast-
nil hrabě Jan Pálffy z Erdödu. O vydání knihy se 
zasloužilo Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, 
jmenovitě paní ředitelka PhDr. Radka Křížková 
– Červená a paní Mgr. Vendula Hnojská, která 
knihu připravila do tisku. 

Velké poděkování patří též panu Miroslavu 
Sýkorovi, podnikateli a  blovickému patriotovi, 
který svým sponzorským darem přispěl zásad-
ní měrou k vydání knihy.

Na závěr mi, vážení čtenáři, dovolte vzpo-
mínku na paní Zdeňku Dudovou, dceru paní 
Marie Hraničkové, která dovolila použít, zkrá-
tit a upravit rukopis vzpomínek své maminky, 
jež byly psány pro ni. Tak zůstaly pro veřejnost 
zachovány jako cenná regionální, historická pa-
mátka. Paní Dudová se dočkala vydání knihy, na 
konci června byla šťastně přítomna jejímu křtu 
a zemřela náhle na podzim letošního roku.

Teď už mi nezbývá než popřát Vám všem krás-
né Vánoce, láskyplná setkávání, dobrou pohodu 
a hlavně hodně zdraví i zdaru v novém roce. 

Jaroslava Koutská

Vánoční vzpomínka

VÝZNAMNÉ VÝROČÍ – DIAMANTO-
VOU SVATBU – 60 let společného života 
oslavili dne 5. 12. 2013 v kruhu rodiny 
manželé JUDr. Věnceslava a JUDr. Leo 
Pelanovi z Blovic, Palackého čp. 416

Pevné zdraví a rodinnou pohodu do 
dalších společných let jim popřál staros-
ta města Jan Poduška. 

 …Blahopřejeme !

Rodinná kronika

Veselé Vánoce, 
velmi úspěšný rok 2014 

Vám všem přejí 
BLOVIČTÍ MYKOLOGOVÉ
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Střední škola Oselce, Oselce 1, 335 01 Nepomuk
www.stredniskolaoselce.cz

Pozvánka
na Den otevřených dveří

na pracoviště Blovice, Setecká 235, tel.: 371 522 164, 773 071 715

25. 1. 2014 od 8.30–12.00 hodin

absolventům základních škol nabízíme učební obory s výučním listem
dvouletý učební obor

65-51-E/02 Práce ve stravování
tříleté učební obory

29-51-E/01 Potravinářská výroba (Cukrářské práce)
65-51-E/01 Stravovací a ubytovací služby (Kuchařské práce)

41-55-E/01 Opravářské práce
Nástavbové denní studium (2leté)

64-41-L/51 Podnikání (pro absolventy SOU)

na pracoviště Oselce 1, tel.: 371 595 168, 773 071 714

18. 1. 2014 od 8.00–12.00 hodin

čtyřleté studijní uměleckořemeslné obory
82-51-L/02 Uměleckořemeslné zpracování dřeva – práce truhlářské

82-51-L/01 Uměleckořemeslné zpracování kovů – práce kovářské a zámečnické
tříleté učební obory

41-54-H/01 Podkovář a zemědělský kovář
41-55-H/01 Opravář zemědělských strojů

33-65-H/01 Truhlář
23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel

Obě pracoviště je možné po předchozí domluvě navštívit kdykoli ve všední dny.

Střední škola Oselce

si dovoluje oznámit, že vydalo u příležitosti 100. výročí muzejní 
činnosti Blovicích XI. číslo historicko vlastivědného sborníku 

Jižní Plzeňsko XI/2013.
Sborník má 179 stran, jeho prodejní cena je 120 Kč 

a je možno ho zakoupit v pokladně muzea.
Obsahuje celkem 14 příspěvků, mimo jiné:

JUDr. Karel Záhořík – blovický patriot a významná regionální 
osobnost (nejen) jižního Plzeňska (Karel Řeháček)
Život a podnikatelská dráha blovického mlynáře 

Františka Josefa Karlíka (Dana Hradilová)
Odsun Němců z Dobřan (Svatoslava Marková)
Vývoj zámeckého parku v Hradišti u Blovic 

(Hana Hanzlíková – Jiří Bouda)
Celý obsah sborníku naleznete na našich webových stránkách www.

muzeum-blovice.cz v záložce „Publikační činnost“ – „Sborníky“.

Daniela Podroužková

Vánoční otevírací doba 
Muzea jižního Plzeňska v Blovicích, p.  o.:

27. 12.–29. 12. od 9 do 15 hodin
Muzeum uzavřeno ve dnech: 
23. 12.–26. 12. a 30. 12–31. 12.

MUZEUM JIŽNÍHO PLZEŇSKA 
V BLOVICÍCH

oznámení

Na webových stránkách města Blovice 
byla po několika měsících příprav spuštěna 
nová rubrika „Významné osobnosti města 
Blovice“. Jedná se o  většinou stručné připo-
menutí osobností, které se v Blovicích buď na-
rodily nebo je s Blovicemi spojena určitá část 
jejich života. Obsah této rubriky není koneč-
ný, bude průběžně doplňován a upřesňován. 
Tímto se obracíme na Vás, občany města, ale 
také na všechny návštěvníky našich webo-
vých stránek s prosbou o spolupráci. Budeme 
rádi za další podklady k  jednotlivým osob-
nostem, včetně fotografií. Napište nám, která 
další jména by podle Vašeho názoru neměla 
na tomto místě chybět. 

Těšíme se na Vaše podněty a připomínky, 
které můžete psát na e-mail: irena.cizkova@
mublovice.cz nebo na adresu: Městský úřad 
Blovice, oddělení školství a památkové péče, 
Masarykovo nám. 143, 336 01 Blovice.

Irena Čížková, oddělení školství  
a památkové péče MěÚ Blovice

Webové stránky města Blovice
 – nová rubrika 

„Významné osobnosti města Blovice“
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Husova 690, 336 01 Blovice  ■  tel.: +420 371 522 034  ■  mob.: +420 724 500 636  ■  domus@unibrick.cz  ■  www.unibrick.cz

Vánoční otevírací doba DOMUS BLOVICE
PF 2014

so ne po út st čt pá so ne po út st - ne

21.12. 22.12. 23.12. 24.12. 25.12. 26.12. 27.12. 28.12. 29.12. 30.12. 31.12. 1. - 5. 1. 2014

8 - 15 8 - 15 7 - 17 zavřeno zavřeno zavřeno 7 - 17 8 - 12 8 - 12 7 - 17 8 - 12 zavřeno 

Využijte prodloužené otevírací doby o víkendu a přijďte
si v klidu vybrat ten správný dárek pro své blízké.

po út st čt pá so ne po út st - ne

23.12. 24.12. 25.12. 26.12. 27.12. 28.12. 29.12. 30.12. 31.12. 1. - 5. 1. 2014

7 - 12 zavřeno zavřeno zavřeno 7 - 17 zavřeno zavřeno 7 - 16 zavřeno zavřeno

Vánoční otevírací doba STAVEBNINY NEPOMUK

Přejeme Vám radostné prožití
vánočních svátků a úspěšné
vykročení do nového roku.

domus@unibrick.cz  ■  www.unibrick.cz

1. - 5. 1. 2014

 
 
            
                       !! PRACOVNÍ P ÍLEŽITOST !! 
 
 
 
                              
    SÝKORA KOVO s.r.o. Plze   p ijme ihned: 
 
                                          ZÁME NÍKY, SVÁ E E 
 
                                    z d vodu rozší ení výroby pro pracovišt  Plze , Starý Plzenec  
      
    - zkušenosti v oboru výroba a montáží 
    - praxe min. 5 let 
    - znalost výkres , samostatnost, flexibilita 
 
    Informace na tel: 777 88 11 22, 777 759 763    
    Email: martina.sykorova@centrum.cz 
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA

HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

TURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně od 8.00 do 20.00

pouze na objednávku: 
tel. 731 480 827

LYMFODRENÁŽE
•	zmírnění projevů celulitidy a křečových žil
•	 formování lýtek, boků a dolní části břicha
•	podpora prokrvení a napnutí pokožky
•	okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE LASEROVÉHO PAPRSKU S GELEM
•	okysličení a vrácení plnosti a pružnosti pleti
•	zmírnění průběhu zánětlivých míst (akné)
•	odstranění menšího efektu žilek
•	dokonalá prevence vrásek

Denně od 8.00 do 20.00
objednávky na tel. 731 480 827

SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ MASÁŽE
Husova 585 (TELEKOM)

	 	 •	 Dornova metoda
	 	 •	 lávové kameny

Lidem s mírnou i intenzivní bolestí 
zad a kloubů

přináším okamžitou úlevu!
Těší se na Vás

Renča POSPĚCHOVÁ
Tel.: 604 782 314

rencadan@centrum.cz

Všem našim klientům přejeme krásné Vánoce 
a mnoho zdraví a úspěchů v roce 2014.

V sobotu 21.12.2013 se uskuteční derby,  

které uzavírá další fotbalový rok v Blovicích 

 

 

 

 

vs. 
 

 

 

Výkop naplánován na 16:00 na házenkářském hřišti v sokolovně. 
 

Srdečně vás zveme na shlédnutí tradičního a velmi napínavého zápasu, 
který rozkryje přímo Shakespearovskou otázku, která zní: Kdo vyhraje poslední zápas letošního roku a tím hlavní 

cenu sud piva? 


